
SAĞLIK KÜLTÜR VE SPOR DAİRE BAŞKANLIĞI 

PERSONEL MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI 

 

Daire başkanlığımız çalışan personelin memnuniyetini ölçme amacıyla 20 soruluk anket 

düzenlenmiş olup, ankete 12 personel katılmıştır. Anket Sonuçları aşağıda bildirilmiştir. 

 

 

 

 

 

 

 
Kesinlikle 

Katılmıyorum 
Katılmıyorum 

Kısmen 
Katılıyorum 

Katılıyorum 
Kesinlikle 

Katılıyorum 

%    50 50 

Katılım 
Sayısı 

   6 6 

 



 

 
Kesinlikle 

Katılmıyorum 
Katılmıyorum 

Kısmen 
Katılıyorum 

Katılıyorum 
Kesinlikle 

Katılıyorum 

%  18,2 27,3 27,3 27,3 

Katılım 
Sayısı 

 2 3 3 3 

 

 

 
Kesinlikle 

Katılmıyorum 
Katılmıyorum 

Kısmen 
Katılıyorum 

Katılıyorum 
Kesinlikle 

Katılıyorum 

%    25 75 

Katılım 
Sayısı 

   3 9 

 



 

 
Kesinlikle 

Katılmıyorum 
Katılmıyorum 

Kısmen 
Katılıyorum 

Katılıyorum 
Kesinlikle 

Katılıyorum 

%   16,7 25 58,3 

Katılım 
Sayısı 

  2 3 7 

 

 

 
Kesinlikle 

Katılmıyorum 
Katılmıyorum 

Kısmen 
Katılıyorum 

Katılıyorum 
Kesinlikle 

Katılıyorum 

%   16,7 58,3 25 

Katılım 
Sayısı 

  2 7 3 

 



 

 
Kesinlikle 

Katılmıyorum 
Katılmıyorum 

Kısmen 
Katılıyorum 

Katılıyorum 
Kesinlikle 

Katılıyorum 

%    16,7 83,3 

Katılım 
Sayısı 

   2 10 

 

 

 
Kesinlikle 

Katılmıyorum 
Katılmıyorum 

Kısmen 
Katılıyorum 

Katılıyorum 
Kesinlikle 

Katılıyorum 

%    25 75 

Katılım 
Sayısı 

   3 9 

 



 

 
Kesinlikle 

Katılmıyorum 
Katılmıyorum 

Kısmen 
Katılıyorum 

Katılıyorum 
Kesinlikle 

Katılıyorum 

%  33,3 16,7 33,3 16,7 

Katılım 
Sayısı 

 4 2 4 2 

 

 

 
Kesinlikle 

Katılmıyorum 
Katılmıyorum 

Kısmen 
Katılıyorum 

Katılıyorum 
Kesinlikle 

Katılıyorum 

%    25 75 

Katılım 
Sayısı 

   3 9 

 



 

 
Kesinlikle 

Katılmıyorum 
Katılmıyorum 

Kısmen 
Katılıyorum 

Katılıyorum 
Kesinlikle 

Katılıyorum 

%    18,2 81,8 

Katılım 
Sayısı 

   2 9 

 

 

 
Kesinlikle 

Katılmıyorum 
Katılmıyorum 

Kısmen 
Katılıyorum 

Katılıyorum 
Kesinlikle 

Katılıyorum 

%   8,3 25 66,7 

Katılım 
Sayısı 

  1 3 8 

 



 

 
Kesinlikle 

Katılmıyorum 
Katılmıyorum 

Kısmen 
Katılıyorum 

Katılıyorum 
Kesinlikle 

Katılıyorum 

%   8,3 33,3 58,3 

Katılım 
Sayısı 

  1 4 7 

 

 

 
Kesinlikle 

Katılmıyorum 
Katılmıyorum 

Kısmen 
Katılıyorum 

Katılıyorum 
Kesinlikle 

Katılıyorum 

%   16,7 41,7 41,7 

Katılım 
Sayısı 

  2 5 5 

 



 

 
Kesinlikle 

Katılmıyorum 
Katılmıyorum 

Kısmen 
Katılıyorum 

Katılıyorum 
Kesinlikle 

Katılıyorum 

%   16,7 25 58,3 

Katılım 
Sayısı 

  2 3 7 

 

 

 
Kesinlikle 

Katılmıyorum 
Katılmıyorum 

Kısmen 
Katılıyorum 

Katılıyorum 
Kesinlikle 

Katılıyorum 

%   8,3 33,3 58,3 

Katılım 
Sayısı 

  1 4 7 

 



 

 
Kesinlikle 

Katılmıyorum 
Katılmıyorum 

Kısmen 
Katılıyorum 

Katılıyorum 
Kesinlikle 

Katılıyorum 

%    25 75 

Katılım 
Sayısı 

   3 9 

 

 

 
Kesinlikle 

Katılmıyorum 
Katılmıyorum 

Kısmen 
Katılıyorum 

Katılıyorum 
Kesinlikle 

Katılıyorum 

%   8,3 25 66,7 

Katılım 
Sayısı 

  1 3 8 

 



 

 
Kesinlikle 

Katılmıyorum 
Katılmıyorum 

Kısmen 
Katılıyorum 

Katılıyorum 
Kesinlikle 

Katılıyorum 

%   33,3 41,7 25 

Katılım 
Sayısı 

  4 5 3 

 

 

 
Kesinlikle 

Katılmıyorum 
Katılmıyorum 

Kısmen 
Katılıyorum 

Katılıyorum 
Kesinlikle 

Katılıyorum 

%    50 50 

Katılım 
Sayısı 

   6 6 

 



 

 
Kesinlikle 

Katılmıyorum 
Katılmıyorum 

Kısmen 
Katılıyorum 

Katılıyorum 
Kesinlikle 

Katılıyorum 

%   16,7 33,3 50 

Katılım 
Sayısı 

  2 4 6 

 

 

 


